

印尼泗水臺灣學校正體漢字文化節——文化舞宴漾泗水

#文化舞宴漾泗水

印尼泗水台灣學校

活動時間：2019-04-26

海外教學也算是一種文化的傳承，印尼泗水台校一直以來都以傳承中華文化為辦學宗旨，由中華民國僑務委員會及駐泗水經濟貿易代表處指導，每年四月都是本校的文化教學月。今年僑委會不同以往，特別派來兩位教學經驗豐富的文化教師，分別教授民俗舞蹈的周逸婷老師與民俗體育(扯鈴)的張仁謙老師，為泗水的師生帶來一個月的文化舞宴。

本次「文化舞宴漾泗水」成果發表於4月26日舉行，展現近一個月的文化教學豐碩成果，與會貴賓有泗水廣肇會館黎毅三主席，泗水台校呂窗雄董事長和其公子呂尚霖，以及70多位家長一同觀賞，場面熱鬧非凡。

此次表演節目精彩，各班無不使出渾身解數，民俗舞蹈表演有：G1A【迎賓佳燕】、G1B【農趣童樂】、G2【竹節聯歡舞】、G3A【採茶風情】、G3B【歡慶鼓舞】、鯨魚班【乳燕迎春】、企鵝班【花團錦簇】、河馬班【大紅燈籠高高掛】、大象班【青春舞曲】。扯鈴方面則是：G4【鈴距離】、G5A【鈴式主義】、G5B【心有鈴犀】、G6【鈴極限】等演出，當現場觀眾看到小朋友們在台上每個神情與姿態都是如此的自信滿滿，還有那驚人的扯鈴技巧與默契十足的舞姿，都給予極高的讚賞與掌聲，這場親師生完美的演出，畫下了美麗的句點。

在這2小時的盛會上，相信這每一顆代表文化傳承的種子，在不遠的將來，都能夠成豐碩的果實。也感謝僑委會給予師資與表演器具的支持，讓海外學子能夠體驗台灣這美麗的文化，還有豐沛的人文風俗。



全體大合照



學生表演

2025/9/14 上午 11:50:49

印尼泗水臺灣學校正體漢字文化節——文化舞宴漾泗水

#文化舞宴漾泗水

印尼泗水台灣學校

活動時間：2019-04-26



扯鈴-拋鈴



扯鈴-望月



學生表演3



學生表演2